TU Klasse 7 RSB / Gruppe [1]

A 7011 B 7012
L. Subtrahiert man 5 vom Filinffachen einer Zahl, so erhélt L o«m . . , )

man 5. Wie heift diese Zahl? B ® 4 Erginze die beiden fehlenden Figuren.

A

2.| Zeichne 4 Geraden so, dass ein Parallelogramm ent- >

steht. Wie grof3 ist der iiberstumpfe Winkel zwi-
3. i schen den beiden Zeigern?

%_" Ubertrage und ergidnze 1
il den Bauplan. 3. | Berechne.

4. | Beim Fleischer ,,Bach* kosten 200 g Salami 1,80 €, 2) 0.8+ 0= b) 1.5-0.2= c)0,7-0,9=

4. | Skizziere zwei Vierecke verschiedener Art, fiir die fol-

beim Fleischer ,,Bergmann‘ kosten 1 kg Salami 2,00 €. ) i g : )
4 gende Eigenschatft gilt: Die Diagonalen halbieren einan-

Wo ist die Salami billiger? der.
>- | Eva sagt, dass die Innenwinkel in ithrem Dreieck 40°, S. o . f
70° und 60° betragen. Was sagst du dazu? Wie viele Wiirfel fehlen mindestens zu
einem vollstindigen Quader?

6.
Ermittle die Grof3e des Winkels B. m 6
a=30° |- o Bestimme die GroBe des Winkels a.

Schreibe als Dezimalbruch in Stunden. ﬂ%{

5 hund 15 min 7. | Berechne die Seitenlinge eines Quadra-
tes, wenn die gesamte Figur einen Fla-
cheninhalt von 112 ¢cm? hat.

8. | Veronique sitzt allein mit 8 Jungen im Schulbus. An der
folgenden Haltestelle steigen 6 Méddchen und 4 Jungen

ein, aber 5 Kinder aus. An der nidchsten Haltestelle stei-
gen 3 Kinder ein und 2 Médchen aus. Wie viele Kinder Lena hat fiir 1,20 € Kéase gekauft. Der Preis pro Kilo-
sind noch im Schulbus? gramm betragt 4,80 €. Wie schwer ist Lenas Késestiick?
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Peter baut eine Stufenpyramide aus
gleich groflen Wiirfeln. Die Skizze zeigt
den begonnenen Korper. Wie viele
Wiirfel enthélt die fertiggestellte Stu-
fenpyramide insgesamt?

Ermittle die Grof3e von a und . A o

<&

'a)i+0,5= b)4;-0,75= )2,5:5=

. | Fiir die Erledigung einer Arbeit brauchen 4 Méanner 8
Stunden. Wie viel Zeit bendtigen 2 Manner fiir die glei-
che Arbeit?

. | Entscheide, ob zueinander direkt, indirekt oder nicht

proportional.
a) gearbeitete Stundenzahl - gezahlter Lohn
b) Alter des Kindes = Grofle des Kindes

la)10-0,2= b)0,8+;= 0)5-(12-4)=

. | Ein Bus fahrt um 8.05 Uhr ab. Die Fahrzeit betragt

1 i h. Wann kommt der Bus an?

. | Peter bekommt von seinem Vater einen 10-Euro-Schein.

Davon bezahlt er beim Einkaufen 5,18 € und darf 1,50 €
als Taschengeld behalten.
Welchen Betrag bekommt sein Vater zuriick?

" | Drei Arbeiter bauen ein Gartenhaus in acht Tagen. Wie

lange wiirden vier Arbeiter brauchen?

. | Ersetze im folgenden Kryptogramm * so mit der glei-
chen Grundziffer, dass die Divisionsaufgabe richtig ist.
13%:* =27

| Wer bin ich? Ich habe vier Ecken und zwei Paare paral-

leler Seiten.

= Wie viele rechtwinklige Dreiecke ent-
halt die Figur?

b
//// ¢ ///
b A
P e . 5
: /ﬂ /e Wie groB sind a, B, y und
6o, 7 0?
//xi,// 7 allb '

. | Welcher Korper bin ich?

a) Ich bin spitz und rund zugleich.

b) Ich bin ein gerader Korper. Meine Grundfliche ist
rund.

. | In der Klasse 7a sind insgesamt 25 Schiilerinnen und

Schiiler. Es sind sieben Jungen mehr als Madchen. Wie
viele Midchen sind in der Klasse?
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